
КАТАЛОГ ПОДАРКОВ

8 Марта 2023



Состав набора:
“Стоби Пино Нуар”, красное, сухое, 0,187 л. 12,5% (Македония) 
Драже "Феерия фундук золото" Premium 50 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка крафт в горошек 12*17*7 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант / орехи

650 руб.

“Малышка на миллион”



Состав набора:
“Ламбруско Донелли”, красное, сладкое, 9,5% (Италия) 
Роза из бельгийского шоколада 30 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Крафт пакет бордо 36*12*8 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

990 руб.

“Мулен Руж”



Состав набора:
“Спуманте Паоло Морини Дольче” белое, сладкое, 9,5% (Италия)  
Роза из бельгийского шоколада 30 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 36х12,5х8,5 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

1200 руб.

“Неотразимая Марта”



Состав набора:
“Киндзмараули Саламури”, красное, полусладкое, 11 % (Грузия)  
Роза из бельгийского шоколада 30 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 36х12,5х8,5 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

1250 руб.

“Страстное танго”



Состав набора:
“1000 Миль Охас Риоха Темпранильо”, красное, сухое, 14% (Испания)
Шоколадные конфеты ассорти "Эмоти Палетт" 65 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 25х18х13см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

1500 руб.

“Под солнцем Риохи”



Состав набора:
“Ле Пти Шавэн Игристый Мускат”, полусладкое, безалк., (Франция)
Шоколадные конфеты ассорти "Эмоти Шарм" 65 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 36х12,5х8,5 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

“Маленькая шалость”

1600 руб.



Состав набора:
“Тости Баттерфляй”, белое, полусухое, 7,5% (Италия)
Роза из бельгийского шоколада 30 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 36х12,5х8,5 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

“Унесенная ветром”

1900 руб.



Состав набора:
“Резерв де Перли Каберне Д'Анжу”, розовое, п/слад., 11% (Франция) 
Бельгийский молочный шоколад с ягодами и миндалем 100 гр. 
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 36х12,5х8,5 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

“Кокетка”

2000 руб.



Состав набора:
Игристое вино “Асти Тости”, белое, сладкое, 7%, 0,2 л. (Италия)  
Драже "Феерия фундук жемчуг" Premium 100 гр. 
Вишня "RED CHERRY" в шоколадной глазури 100 гр.
Джем из клубники со вкусом Шампанского 130 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Круглая коробка с крышкой d 22 см. 
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант / орехи

2300 руб.

“Весеннее настроение”



Состав набора:
“Кава Ферриоль брют”, белое, брют, 11,5% (Испания) 
Паштет из артишоков и трюфелей "La Favorita", 130 гр. (Италия)
Хлебные палочки Griss D'or  100г.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 25х18х13см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

2400 руб.

“Фрида”



Состав набора:
Игристое вино: “Асти Тости”, белое, сладкое, 7%, 0,2 л. (Италия) 
Игристое вино: “Просекко Тости”, белое, сухое, 7%, 0,2 л. (Италия)  
Драже "Феерия фундук золото" Premium 100 гр.
Драже "Феерия фундук жемчуг" Premium 100 гр.
Джем из клубники со вкусом Шампанского 130 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 25х18х13см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант / орехи

“Жемчужина Италии”

2500 руб.



Состав набора:
“Москато Пинк Тости”, розовое, сладкое, 7% (Италия) 
Нуга "Лесные ягоды" 130 гр.
Джем из клубники со вкусом Шампанского 130 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Сумочка подарочная 25х18х13см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

2500 руб.

“Сады Италии”



Состав набора:
“Просекко Тости Розе Миллезимато”, розовое, брют, 11% (Италия)
Бельгийский молочный шоколад с ягодами и миндалем 100 гр. 
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Коробка - шкатулка на магните 33х10х10см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

2600 руб.

“Гордость и предубеждение”



Состав набора:
“Резерв де Перли Мюскаде Севр э Мен Сюр Ли”, белое, сух., 11% (Франция) 
Паштет из индейки с Каштанами 130 гр.
Хлебные палочки Гриccини «Panealba" 3 шт. (Италия)
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Коробка - шкатулка на магните 33х10х10см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

2600 руб.

“Амели”



Состав набора:
“Примитиво Монтекоре”, красное, полусухое, 13% (Италия)
Макароны “Тальятелле”, “Ла Фаворита” 250 г. (Италия)
Соус Брускетта “Ла Фаворита” 180 гр. (Италия)
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Коробка с прозрачным окном 32х20х9см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант 

2600 руб.

“Завтрак у Тиффани”



Состав набора:
“Казал Гарсия Розе Винью Верде”, розовое, полусухое, 9,5%  (Португалия) 
Рубиновый шоколад с гранатоми клубничными хлопьями 100 гр.
Драже "Феерия фундук розовый жемчуг" Premium 100 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Коробка - шкатулка на магните 33х10х10см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант / орехи

2800 руб.

“Мелодия”



Состав набора:
“Просекко Астрале Розе”, розовое, сухое, 11% (Италия) 
Инжир в темном шоколаде “Сан Андрес” 120 гр. (Испания)
Печенье ручной работы “Кантуччи с миндальным орехом” 200 г.
Джем из клубники со вкусом Шампанского 130 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Коробка - шкатулка на магните бордовая 34,5х22х10,5см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

4200 руб.

“Старинный вальс”



Состав набора:
“Просекко Астрале”, белое, брют 11% (Италия)
Целые артишоки на гриле “Contado Degli Acquaviva”  280 гр. (Италия)
Паштет из артишоков и трюфелей “Ла Фаворита”  130 гр. (Италия)
Паштет из зеленых оливок стекло 180 гр.
Хлебные палочки "Panealba" Гриccини  3 шт. (Италия)
Драже "Феерия фундук золото" Premium 50 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Коробка-шкатулка на магните 34,5х22х10,5 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант / орехи

5000 руб.

“Созведие Лиры”



“Элегия”
Состав набора:
“Просекко Тости Розе Миллезимато”, розовое, брют, 11% (Италия) 
“Ро'зи Пино Неро Розато Маска дель Такко”, розовое, п/сухое, 12,5% (Италия) 
Шоколадные конфеты ассорти "Эмоти Шарм" 65 гр.
Шоколадные конфеты ассорти "Эмоти Палетт" 65 гр.
Хлебные палочки "Panealba" Гриccини (Италия)
Паштет из зеленых оливок стекло 180 гр.
Оливки зеленые без косточки “Асейтунас Алиньо де ми Пуэбло”, 0,37 л.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Корзина круглая 32*28 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

5300 руб.

Коллективный набор



7700 руб.

Состав набора:
“ГринЛайф Совиньон Блан Блаш”, розовое, сухое, 12,5% (Новая Зеландия) 
“Просекко Тости Розе Миллезимато”, розовое, брют, 11% (Италия) 
“Пино Нуар Розе Сенси”, розовое, брют, 11% (Италия) 
Паштет из зеленых оливок 180 гр.
Оливки зеленые без косточки “Асейтунас Алиньо де ми Пуэбло” 0,37 л.
Инжир в темном шоколаде “Сан Андрес” 120 гр. (Испания)
Хлебные палочки "Panealba" Гриccини (Италия)
Рубиновый шоколад с гранатом и клубничными хлопьями 100 гр.
Печенье ручной работы “Кантуччи с миндальным орехом” 200 гр.
Нуга "Лесные ягоды" 130 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Круглая коробка бордо D32 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

“Три девицы”
Коллективный набор



15 000 руб.

“Мартовская серенада”
Состав набора:
“Креман Эльзас Брют Блан де Блан Жан Гейлер”, белое, брют 12% (Франция)
“Маненти Гави Дель Комуне Ди Гави Роберто Саротто” белое, сухое, 12,5% (Италия) 
“Бароло Роберто Саротто”, красное, сухое, 12% (Италия)
Паштет из зеленых оливок 180 гр.
Джем из клубники со вкусом Шампанского 130 гр.
Рубиновый шоколад с гранатоми клубничными хлопьями 100 гр.
Шоколадные конфеты ассорти "Эмоти Палетт" 65 гр.
Паштет из артишоков и трюфелей "La Favorita", 130 гр. (Италия)
Целые артишоки на гриле “Contado Degli Acquaviva” 280 гр. (Италия) 
“Темный шоколад с кокосовой начинкой” т.м. “Сан Андрес”
Печенье с сыром "Чеддер" и луком 70 гр.
Медиант руби из бельгийского шоколада с клубникой и малиной "8"
Корзина овальная 35*29 см.
Персонализация: нанесение логотипа на открытку / медиант

Коллективный набор



Персон�изац�
Размещение вашего логотипа на подарочной открытке или бирке 74*105 мм.

Варианты дизайна:

До 10 шт. До 50 шт. От 50 шт.

400 руб. / Вне зависимости от тиража 50 руб. / шт. В подарок

* Цена указана за тираж (один вид дизайна).



Персон�изац�
Размещение вашего логотипа на шоколадном медианте / другой начинке.

Варианты размещения:

До 10 шт. До 50 шт. От 50 шт.

400 руб. / Вне зависимости от тиража 30 руб. / шт. В подарок



Ваш персон�ьный менеджер

ЧЕРЕПАНОВ 
ЕВГЕНИЙ

8-(911)-939-72-29

ECwwine@yandex.ru

КАЛАНТАЕВА
АЛЕКСАНДРА

8-(911)-914-42-78

AKwwine@yandex.ru

ТРОХИНА
ВАСИЛИСА

8-(931)-257-13-10

VTwwine@yandex.ru 

ПОГОДИН
ВАЛЕНТИН

 8-(921)-950-22-62

VPwwine@yandex.ru

WWINE.RU
г. Санкт-Петербург, ул. Арсенальная, д. 78 А, БЦ “Квартал”, 2 этаж.
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